
Ano II. Noviembre 1898. Cuaderno 20. 

PARTE TÉCNICA fe 

OBRAS GENERALES 

Colecciones generales de ensayos.-Bibliotecas especiales. 

Apráiz (Julián). ^ 
2.696. Colección de Discursos y Art ículos , por D . J u l i á n Aprá iz , 
Director del Instituto de Álava .—Tomo III.—Vitoria.—Est. t ip. dé 
Domingo Sar . -1898 . -173 X 90 mm. (8.° m.)—195 págs . , más una de 

• i v / 
2.691. Biblioteca Bascongada de F e r m í n Herran.— Tomo 13.—Los 
Fueros y sus defensas.—Tomo I I .—La gamazada.—1893. (Volumen 
segundo.)—Discursos de Guelbenzu, Sanz, Marqués de Vadi l lo , G u -
rrea, Los Arcos, Campión, Mella.—Bilbao. —Imp. de la Biblioteca 
B a s c o n g a d a . - M ü l l e r y Zavaleta.—1897.-137 X 72 mm. (8.° m.) — 
xxin-166 págs . y dos más de índice.—2 ptas. 

Biblioteca Bascongada. 08 -f- 861 
2.698. Biblioteca Bascongada de Fe rmín H e r r á n . — Tomo 14.—Co­
plas y Calendarios, por Ju l i án Arbulo.—Bilbao —Imp. de la Bibl io­
teca Bascongada. - M ü l l e r y Zavaleta.—1897.—137 X 72 mm. (8 0 m.) 
ni-196 págs . y tres m á s de índice.—2 ptas. 

Bibl ioteca Bascongada. 08 - f 9.46.02 + 04 
2.699. Biblioteca Bascongada de Fermín Her rán .—Tomo 15.—Pri­
vilegios y Memorias de Vi tor ia , por D . Francisco J . , de Urbina .— 
Año 1775. -Bilbao.—Imp. de la Biblioteca Bascongada.—Müller y Za) 
valeta.-1897.—139 X 72 mm. (8.° m.)—188 págs .—2 ptas. 

Biblioteca Bascongada. 08 + 861 
2.700. Biblioteca Bascongada de F e r m í n Her rán .—Tomo 16.—Fan­
tasías vascongadas, por José Roure.—Bilbao.—Imp. de la Biblioteca 
TOMO II 37 
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Bibl ioteca Bascongada. 08 + 323 + 328 (46) 
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Bascongada.—Müller y Zavaleta.—1897.—139 X 72 mm. (8.° m.)— 
XXXIII-192 págs.—2 ptas. 

Biblioteca Bascongada. 08 - f 323 - f 328 (46) 
2.101. Biblioteca Bascongada de Fermín Herrán.—Tomo 17.— Los 
Fueros y sus defensas. --Tomo III.—Cortes de 1876 — (Volumeu pri-
mero.)—Aguirre Miramón, General Castillo, Conde de Llobre°-at. 
Bilbao.-1897.—Imp. y ene. de Andrés P.-Cardenal, antes «La Propa­
ganda».—144 X 72 mm. (8 ° m.)—XLVIII-158 págs., más una de iudice 
y otra sin numerar.—2 ptas. 

Biblioteca Bascongada. 08 + 323 + 328 (46) 
2.102. Biblioteca Bascongada de Fermín Herrán.—Tomo 18. —Los 
Fueros y sus defensas.—Tomo IV.—Cortes de 1876. —(Volumen se­
gundo.)— Villavaso, Vicuña, Lasala.—Bilbao.—Imp. y ene. de An­
drés P.-Cardenal.—1897.—144X72 mm. (8.° m.)-205 págs. -2 ptas. 

Biblioteca de las Escuelas. OS -f 22 
2.103. Biblioteca de las Escuelas.—Textos de las asignaturas de la 
Enseñanza primaria superior, arreglados al Programa oficial de in­
greso en las Normales y escritos, por Saturnino Calleja.—Tomo I.— 
Historia Sagrada.—Edición aumentada y reformada —Obra... apro­
bada por la Autoridad eclesiástica.—Madrid. -Saturnino Calleja, 
editor.—1898.—[Estab. tip. «Sucesores de Rivadeneyra»].—134 X80 
mm. (8.°)—238 págs., con láminas y grabados intercalados—Cartón 
al cromo. 

Biblioteca de las Escuelas. 08 |- 21.17 
2.104. Biblioteca de las Escuelas.—Texto de las asignaturas de la 
Enseñanza primaria superior, arreglados al Programa oficial de in­
greso en las Normales y escritos, por Saturnino Calleja.—Tomo II.— 
Religión y Moral.—Edición aumentada y reformada. - Obra de texto 
aprobada por la Autoridad eclesiástica.—Madrid.—Saturnino Ca­
lleja, editor. - 1898.—[Estab. tip. «Sucesores de Rivadeneyra»].— 
133X81 mm» (8.") —109 págs. y una más de índice.— Cartón al 
cromo 

Biblioteca de las Escuelas. 03 + 
2.705. Biblioteca de las Escuelas. -Texto de las asignaturas de la 
Enseñanza primaria superior, arreglados al Programa oficial de in­
greso en las Normales y escritos, por Saturnino Calleja.—Tomo III. 
Gramáticacastellana.—Edición aumentada y reformada.—Madrid.— 
Saturnino Calleja, editor.-1898.-134 X 81 mm. (8.°)—138 págs. y 
una más de índice.—Cartón al cromo. 

Biblioteca Popular Ilustrada. 0 8 + 8 6 3 

2.706'. Biblioteca Popular Ilustrada.—[Núm. i.]—Cervantes.-Rui-
coñete y Cortadillo.-Ilustraciones de Poy Dalmau.-Madrid.-Ofici-
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ñas de La Última Moda.—[Imp. particular de La Ultima Moda.— 
Noviembre, 1898.]-149 X 90 mm. (8.°)—39 págs.—10 cents. 

Biblioteca Popular Ilustrada. 08 + 848 
2.707. Biblioteca Popular Ilustrada.— [Núm. 2.] - Alejandro Du-
mas.—El cofre maldito (causa célebre rusa) .—Madrid. -Oficinas de 
La Última Moda.— [Imp. particular de La Última Moda.— Diciem­
bre, 1898.]—150X90 mm. (8.°)— 32 págs., con grabados intercala­
dos.—10 cents. 

RELIGIÓN. —TEOLOGÍA 

Generalidades.—Historia Sagrada.—Teología doctrinal.—Práctica religiosa.— 
Devoción.—Iconografía.—Obras pastorales y parroquiales.—La Iglesia. Su 
organización y sus obras. 

Arato (Bernardo). 26 
2 708. La Sagrada Comunión, por el Sacerdote Bernardo Arato, 
Doctor en Teología.—Traducción hecha sobre la cuarta edición ita­
liana y aprobada por su autor.—Sevilla.—Escuela tipográfica sale-
siana.—1898.—134 X 72 mm. (8.° m.) -xxm-266 págs. 

Arroyo (Soledad). 24 
2.709. El Tesoro del alma en los quince Misterios del Santo Rosario, 
ó el Mes de Octubre consagrado á María, por Soledad Arroyo, Her­
mana de la V. O. T. de Santo Domingo.—(Con licencia eclesiástica.) 
Madrid.—Imp. de San Francisco de Sales. —1898. - 134X77 mm. 
(8.°)—206 págs., más dos sin numerar.—1 y 1,50 ptas. 

Barba del Campo (Miguel). 24 
2.710. Novena de la Santísima Virgen del Carmen, compuesta por 
D. Miguel Barba del Campo, precedida de algunas instrucciones so­
bre el Santo Escapulario y seguida de la Semana devota.—Burgos. — 
Imp. y libr. del Cantro Católico.-1898.—122 X 68 mm. (8.°)-17 pá­
ginas. 

Brentano (Clemente). 23 
2.711. Vida de la Santa Virgen, según las meditaciones de Ana Ca­
talina Emmerich, Religiosa Agustina del convento de Aguetenberg, 
en Dulmen, muerta en 1824, escrita en alemán por Clemente Bren­
tano.—Traducida al francés por M. l'Abbé de Cázales, canónigo de 
Versalles, y de la octava edición francesa al castellano, por José Ra­
món Saavedra.—Segunda edición notablemente modificada. - Con 
licencia eclesiástica.—Barcelona.—Libr. y tip. Católica.—1898.— 
198 v 108 mm. (8.° d.)-xL-512 págs., con una lámina del Misterio d© 
la Santa Infancia. 
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Calleja (Saturnino). 
Historia Sagrada.—Edición aumentada y reformada —V. Sección de 
«Obras generales».—Biblioteca de las Escuelas. —Tomo I. 

Calleja (Saturnino). 21.02 + 17.02 
Religión y Moral.—Edición aumentada y reformada.—V. Sección de 
«Obras generales».—Biblioteca de las Escuelas.—Tomo II. 

Conferencias de San Tícente de Paul. 264 
2.712. Oraciones que se rezan en las Sesiones de las Conferencias 
de San Vicente de Paul.—Barcelona.—Imp. de Subirana Hermanos. 
1898. - 101 X 58 mm. (8.°)—16 págs. 

Constituciones de la Congregación de ... Misioneros ... 25 
2.713. Constituciones de la Congregación de los Misioneros del Sa­
grado Corazón de Jesús.—Madrid.—Imp. de L. Aguado.—1898.— 
139 X 82 mm. (8.° m.)—87 págs. 

Decenario. 24 
2.714. Decenario para implorar los Dones del Espíritu Santo, según 
la recomendación del Romano Pontífice.—Con aprobación eclesiás­
tica.— Sevilla —Lib. é imp. de Izquierdo y Comp.*—1898.—101X 58 
mm. (16.°)-32 págs. 

Donadoni (P. Antonio), S. J . 24 
2.715. El devoto del Purgatorio, ó sea Misa y oraciones en favor de 
las benditas Animas, por el R. P. Antonio Donadoni, S. J . - Contiene 
además oraciones para recibir los Santos Sacramentos de la Peniten­
cia y Sagrada Comunión, el Vía Crucis, etc.—Barcelona.—Lib. y 
tip. Católica.—1898.—107 X 59 mm. (8.°)—xx-257 págs., más cinco de 
índice. 

Estalella y Sivilla (Antonio). 2 * 
2.716. Manual novísimo de piedad.— Devocionario compendiado 
para uso de los devotos del Sagrado Corazón de Jesús, arreglado por 
el Dr. D. Antonio Estalella y Sivilla, Pbro. (Obispo que fué de Te­
ruel).—Con licencia del Ordinario.—Barcelona.—Imp. y lib. de Su­
birana hermanos.—1898.—133X70 mm. (8.°)—408 págs. á dos co­
lumnas. 

González y Francés (Manuel). 2*** 
2.717. La Virgen de la Fuensanta.—Datos históricos acerca de la 
milagrosa imagen, su Santuario y culto, recogidos y ordenados por 
el Dr. D. Manuel González y Francés, Canónigo Magistral.-Córdo-
ba.-Imp. y lib. del Diario.—1898.—153 X 86 mm. (8.° m.)-106 pá­
ginas, con 5 láminas. 
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(Jrigii ión de Monfor t (Luis M a r í a ) . 24 
2.718. Tratado de l a verdadera devoción á l a S a n t í s i m a V i r g e n , por 
el Beato L u i s M a r i a G r i g n i ó n de Moofort, traducido de la 8. a edición 
francesa por un socio del Apostolado. - N u e v a edic ión . - M a d r i d . — 
Apostolado de la Prensa.—S. a. (1898) - [ A . A v r i a l , impr.l—143 x 72 
mm. (8.° m.)-240 págs.—1 y 1,50 ptas. 

(Juiu y Casadessus (Juan). 26.058 
2.719. G u i a descriptiva del Obispado de V i c h , ó sea Diccionar io de 
todas sus Parroquias y Ayudas, por el Rvdo. D Juan G u i u y Casa­
dessus, P r e s b í t e r o , Bachi l ler en Artes y Maestro elemental.—Cou l i ­
cencia de l a Autor idad ecles iás t ica . - V i c h . - T i p . y l i b . Catól ica de 
San José . -1898.—155 X 90 mm. (8.° m.)-310 págs.-2,50 ptas. 

• 

His to r ia Sagrada . 22 
2.720 Resumen de His tor ia Sagrada en forma de diá logo para uso 
de las Escuelas elementales de ambos sexos, arreglado por D, J . P . , 
Profesor de e n s e ñ a n z a pr imaria superior y Director de una de las 
Escuelas públ icas de Barcelona.—Aprobado.—Barcelona—Tip. de 
José Inglada. -1898.-121 X68 mm. (8.°)—40 p á g s . 

Indulgencias.. . ala Cof rad ía de N t r a . S r a . del Consuelo y Correa . 234-25 
2.721. Sumario de origen, excelencias é indulgencias concedidas á 
la Cofradía de Nuestra Señora del Co-suelo y Correa, aumentado, 
corregido y ordenado para mejor intel igencia de los cofrades por un 
Religioso Agus t ino . —Valencia. —Imp. de Manuel Alu f re . —1898.— 
'98X54 mm. (8.°)—184 p á g s . y 3 de índ ice . 

Nasarre L a r r u g a ( J o s é ) . 24.09 
2.722. E l Rosario de Nuestra Señora del P i l a r .—Exp l i cac ión de su 
origen, desarrollo y actual orden de la grandiosa proces ión del R o ­
sario que sale del Santo Templo Metropolitano de Nues t ra S e ñ o r a 
del P i l a r en la tarde del 13 de Octubre de cada a ñ o , por J o s é Nasa-
rre L a r r u g a , Licenciado en Derecho c i v i l y canón ico , Académico 
correspondiente de la ... d é l a Historia . . .—Zaragoza.—Mariano Sa­
las, tip.—1898. —102 X 234 mm. (8.° prolongado y apaisado).—37 p á ­
ginas, con una l á m i n a plegada, hojas de 126 X 304 m m . — C a r t ó n . 

Ojea y Márquez (Santiago). 23+252 
2.723. Complemento a l Catecismo magno, predicable en especial á 
l a v ida fe l i z .—En este complemento se enumeran, declaran y deslin­
dan ios vicios y pecados, los escrúpulos , tentaciones y d e m á s obs­
tácu los que se oponen a l cumplimiento del Decá logo y á las virtudes 
cristianas.—Obra d idác t ica fundamental, adaptada á las necesidades 
de los tiempos actuales y siguiendo las prescripciones de Su Santidad 
el Papa León X I I I , escrita por D. Santiago Ojea y M á r q u e z , P r e s b í ­
tero, y publicada con l icencia e c l e s i á s t i c a . - - M a d r i d . — I m p . de San 
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Francisco de Sales.—1898.—2 vol.—195 X 113 mm. (8.° d.)-404 págs. 
el primero y 415 el segundo. —8 y 8,50 ptas. 

Preciado (José). 24 
2.124. Novena á Nuestra Señora del Milagro de Hornuez, aparecida 
y venerada en un enebro en su célebre Ermita de la Villa del Moral, 
Obispado de Segovia.—La compuso su devoto y apasionado Capellán 
D. José Preciado, Cura que fué de dicha Villa, ... -Segovia.—Tip. 
de S. Rueda.-1898.—122X81 mm. (8.°)-67 págs. 

Regís Planchet (F.). 26 
2.725. Tratados de la Extremaunción y del Orden sacerdotal, por 
F. Regis Planchet, Presbítero, Catedrático del «Liceo Francés de 
México».—(Con las licencias necesarias.)—México.—Lib. de C. Bou-
ret —1898. — [Imp. de Subirana hermanos.—Barcelona.] — 180X107 
mm.—60 págs. y'2 más sin numerar, con las licencias y el índice. 

Siervas de María. 25 + 361 
2.726. Constituciones de las Siervas de María Ministras de los enfer­
mos. -Aprobadas por la Sagrada Congregación de Obispos Regula­
res ...—Madrid.—Imp. de L . Aguado.—1898. —155 X 86 mm. (8.° m.) -
93 págs. 

Siete domingos de San José. 24 
2.727. Devoción de los Siete domingos consagrados á honrar los 
Dolores y Gozos de San José.—Con indulgencia plenaria para cada 
domingo.—Van al fin las oraciones para oir la Santa Misa en honor 
de San José, é indulgencias concedidas á esta devoción.—Valencia. 
Lib. de Pascual M. Villalba.-1898.-111 X 63 mm. (8.")—96 págs. con 
una lámina. 

Valencina (Ambrosio de). 244 
2.728. Leyendas edificantes ó historietas piadosas del Peregrino de 
la Capucha, por el M. R. P". Fr. Ambrosio de Valencina, Capuchino. 
Segunda edición.—[Tomo II.]—Sevilla.—Escuela tip. Salesiana.— 
1898.—153 X 85 mm. (8.° m.)—216 págs.—1,25 ptas. 

S O C I O L O G Í A Y D E R E C H O 

Generalidades.—Estadística.—Ciencia política.—Economía política.—Derecho. 
Legislación. —Jurisprudencia.—Administración.—Ejército. —Ciencia militar. 
Marina militar.—Ciencia naval. — Socorros. — Beneficencia. —Asociaciones.— 
Enseñanza.—Educación.—Comercio.—Comunicaciones. 

Administración (La) Práctica. 3 5 2 

2.729 La Administración práctica.—Enciclopedia de Administra­
ción Municipal, ... dirigida por D. Antonio Torrents y Monner, Con-
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tador de la Excma. Diputación Provincial de Barcelona, ...—Pre­
miada en las Exposiciones Universales de París y Chicago.—Año 
1897.—TomoVI.—Barcelona.—Editores-Administradores, Bayer Her­
manos.—1897.—S. i. (Imp. de Bayer y Torrents.) -206X122 mm. (4.°) 
887 págs., con el retrato del autor.—Tela. 

Agregados comerciales. 351 + 337 
Dirección general de Aduanas.—Disposiciones y reglas que deben 
observar ... los Agregados comerciales en América ...—V. Dirección 
general de Aduanas. 

'.'•-''''-''i,'' :- y.,: • V• 
Altamira y Crevea (Rafael). 378 -4- 323 

2.730. Universidad Literaria de Oviedo.—Discurso leído en la 
solemne apertura del curso académico de 1898 á 1899 por el Dr. Don 
Rafael Altamira y Crevea, Catedrático ... de Historia del Derecho.— 
[Sobre «La Universidad y el patriotismo y misión de aquélla en la 
obra de reforma interna y de restauración del créiito nacional exte­
rior.»]—Oviedo.—Est. tip. de Adolfo Brid.—1898.—188 X 107 mm. 
(4.° m.)—60 págs. 

Anuario de la Exportación. 31.382 -f- 337 
2 731. Anuario de la Exportación con Aranceles de Aduanas de di­
ferentes países.—Tarifas internacionales de transportes por ferro­
carril y estadística general del Comercio exterior de España con sus 
posesiones de Ultramar y Potencias extranjeras.—Director, A. Casa-
sús.—1898-99.—Año II de su publicación.—En la cubierta, al ñnal: 
«Tip. La Académica, de Serra Hermanos y Russell.—Barcelona.» — 
S. a. (1898)-190 X 122 mm. (8.° m.)-636 y 412 págs., más xxiv y 10 
hojas en color de anuncios.—10 ptas. 

Aranceles de Aduanas. 337 
Anuario de la Exportación con Aranceles de Aduanas de diferentes 
países.—V. Anuario. 

Arnal Ramos (Gregorio). 355 
2.732. Desarrollo práctico de la Contabilidad de los Cuerpos del 
Ejército.—Barcelona. -Tip. La Académica, de Serra Hermanos y 
Russell.—1898.-183 X 104 mm. (8.° m.)—256 págs., más una de 
índice y otra de erratas.—3 ptas. 

Barjau y Pons (Francisco). 378 + 492 
2.733. Discurso leído en la Universidad Literaria de Sevilla en la 
solemne inauguración del curso académico de 1898 á 1899 por el 
Dr. D. Francisco Barjau y Pons, Catedrático de Lengua hebrea.— 
[Sobre «El descubrimiento del original hebreo de la mayor parte del 
libro sapiencial (del Antiguo Testamento), conocido por el libro de 
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Ben Sirach, y más comúnmente por eUibro del Eclesiástico».]—Se­
villa. — Fernando de Santiago. —1898.—219 x 135 mm. (4.° m.)— 
31 págs. 

Barrantes (Vizcondesa de). 376 
2.134. Plan nuevo de educación completa para una señorita al 
salir del Colegio.—Segunda edición. —Madrid. —1898.—[Imp. de 
A. Marzo.]—113 X 50 mm. (8.°) -102 págs. y con el retrato de la au­
tora.—Una peseta. 

Bringas (Ramón de), 355 
2.135. Ejecución industrial y técnica del servicio de transportes 
militares.—Lecciones redactadas para los alumnos de tercer año 
de la Academia de Administración militar, por el Comisario de 
guerra de segunda clase D. Ramón de Bringas, Profesor de dicho 
Establecimiento. — Madrid. — Imp. del Cuerpo Administrativo del 
Ejército.—1897.—188 X 99 mm. (8.° m.)-327 págs. y una de fe de 
erratas y 7 láminas en cuaderno aparte, de 264 x 357 mm. 

Bnróti (Jarcia (Gregorio). 347 (4(1) 
2.136. Derecho civil español según los principios, los Códigos y le­
yes precedentes y la reforma del Código civil, por el Dr. D. Gregorio 
Burón García, Catedrático ... de esta asignatura en la Universidad 
de Valladolid. —Tomo I.—Valladolid.—Imp. y lib. Nacional y Extran­
jera de Andrés Martin.—1898.—195 X 104 mm. (8.° d.)—815 págs. y 
una más de fe de erratas.—15 ptas. 

Carreras Tafanel (Primitivo) y Molla y Escoto ^José). 361.06 
2.131. Memoria-Resumen de actas y de cuentas de la Sociedad 
anónima Los Diez Amigos, leída en la decimoquinta Junta general 
de accionistas, celebrada el 17 de Julio de 1898.—Alicante.—Imp. de 
Juan José Carratalá.—1898 —161 X 90 mm. (8.° m.)—121 págs. 

Carreteras. 351 (46) 
Reglamento para la conservación de carreteras.—V. Ministerio de 
Fomento. 

Casasús(A.). 31.382 + 337 
Anuario de la Exportación con Aranceles de Aduanas de diferentes 
países.—Tarifas internacionales de transportes . . .—V. Anuario. 

Castellón y Pinto (Cayetano). 373.06 
2.738. Memoria que en la solemne apertura del curso de 1897 
á 1898 leyó en el Instituto provincial de Jerez D. Cayetano Castellón 
y Pinto, Secretario del mismo.—Jerez.—Imp. de El Guadalete, á c. de 
Martin Díaz.—1897.—170 X 90 mm. (8.° m.)-62 págs. 
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Código internacioual de señales. 35$) _j_ 337 

2.739. Código internacional de señales.—Edición oficial española — 
Esta edición, corregida en vista de las francesa é inglesa de 1897 y 
completada con los avisos publicados por el Board of Trade, no 
anula las ediciones anteriores.—Madrid.—Depósito Hidrográfico.— 
1898. [Imp. de los Hijos de M. G. Hernández.] -195 X 127 mm. 
(4." m.)-xvi-738 págs. y 4 láminas con grabados intercalados.-
10 ptas. 

Comercio exterior de España. 31.382 
Anuario de la exportación, con ... Estadística general del Comercio 
exterior de España con sus posesiones de Ultramar y Potencias ex­
tranjeras.—V. Anuario. 

Compilación... sobre competencias. 35 
2.740. Compilación de la doctrina sobre competencias entre la Ad­
ministración y los Tribunales de Justicia y recursos de queja, por 
D. Pío de Frutos de Córdoba, Oficial 1.° de Secretaria de la ... Dipu­
tación provincial de Segovia.—Obra publicada por dicha Corpora­
ción ...—Segovia.—Imp. Provincial.—1898.—185 X 117 mm. (8.° m.) 
368 págs.—5 ptas. 

Congreso Administrativo. 35.06 
2.741. Bases del Congreso Administrativo organizado por la Junta 
Directiva de la Asociación de Funcionarios pixblicos ...—Madrid.— 
J. Benito Cerezo, imp.-1898.-156 X 71 mm. (8." m.)-30 págs. 

Delgado (Emilio). 355 
2.742. Aparatos balísticos.—Conferencias orales dadas en clase por 
el Capitán Profesor de la Academia de Artillería D. Emilio Delgado. 
Curso de 1898^99.—S. 1., s. i . ni a. —172 X 95 mm. (4.°)—86 págs., 
más una áp índice y otra de fe de erratas. 

Deville (Gabriel). 3.01 
2.743. Principios socialistas. —Obras completas del autor.—Madrid. 
Imp. de F. Cao y D. de Val, á c. de J. A. Herrero. -1898..—201 X 113 
mm. (8.° d.)—380 págs. y 4 más sin numerar. —6 ptas. 

Dirección general de Aduanas. 351 -f- 337 
2.744. Dirección general de Aduanas.- Disposiciones y reglas que 
deben observar para el buen desempeño de su cometido los Agrega­
dos comerciales en América, aprobadas por Reales órdenes de 10 de 
Julio y 26 de Diciembre de 1898.-Madrid. -Est. tip. «Sucesores de 
Rivadeneyra».-1898.-121 X 68 mm. (8.°)—36 págs. 

Domínguez (Sebastián). 351 
2.745. Hacienda pública.—Apéndice al Reglamento de la Contri­
bución Industrial y de Comercio de 28 de Mayo de 1896.—Con notas 
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interesantes sobre la investigación para el descubrimiento de la ri­
queza oculta y de los beneficios de la ley de presupuestos de 28 de 
Julio de 1898, en relación con la de moratorias de 16 de Abril de 1895 
por D. Sebastián Domínguez, ex Secretario de Ayuntamiento y Ofi­
cial de la Investigación de Hacienda pública. —Salamanca.—Imp. 
del Noticiero Salmantino.—1898.—97 X 63 mm. (8.,J)-52 págs.—50 
céntimos de peseta. 

Escosura (Luis (le la) (1). 333 
2.146. Memoria sobre el legado Gómez-Pardo, relativa al año eco­
nómico de 1897 á 1898, por la Dirección de la Escuela de Ingenieros 
de Minas.—-Madrid.— Est. tip. «Sucesores de Rivadeneyra». —1898.— 
160 X 95 mm. (8.° m.) —16 págs., más 4 sin numerar. 
(1) El autor consta al final. 

Fernández Duro (Gabriel). 355 
2.141. Cuarto Apéndice al Diccionario de Legislación del material 
de Artillería, por D. Gabriel Fernández Duro, Coronel del Cuerpo.— 
Comprende las disposiciones dictadas desde 1.° de Enero de 1895 
á 31 de Diciembre de 1897.—Madrid.—Imp. del Cuerpo de Artillería. 
1898.—165 X 93 mm. (8 0 d.) -136 págs. -2,50 y 3 ptas. 

Fueros (Los) y sus defensas. 323 4- 328 
Los fueros y sus defensas.—Tomos II-IV. —La Gamazada. —1893.— 
(Volumen segundo.)—Cortes de 1876.—(Volumen primero y segun­
do.)—Discursos.—V. Sección de «Obras generales» —Biblioteca Bas­
congada...—Tomos 13, 17 y 18. 

García Valiente (Sandalio). 372.01 
2.148. Lecciones de Teoría de la Lectura y Escritura acomodadas 
á los estudios que se hacen en las Escuelas Normales y adaptadas á 
los Programas oficiales de oposiciones á Escuelas de todos grados, 
por D. Sandalio García Valiente, Regente en la Escuela Normal de 
Toledo y Profesor de la asignatura en dicho Establecimiento...—To­
ledo.—Imp., lib. y ene. de Rafael G. Menor.—1898.—173 X 104 mm. 
(8." m.)-188 págs. y una más de índice. -4 y 4,50 ptas. 

González Blanco (Sandalio). 3 7 8 + 5 8 

2.149. Discurso leído en la Universidad de Santiago en la solemne 
inauguración del curso académico de 1898 á 1899, por D. Sandalio 
González Blauco, Catedrático y Decano de la Facultad de Farmacia. 
[Sobre el «Origen y progresos de la Botánica».]—Impreso de orden 
déla Universidad.—Santiago.—Tip. de José M. Paredes.—1898.— 
190xi09mm. (8.° d.m.) -124 págs. 

González Pérez (José). 3 7 2 + 5 1 1 

2.750. Nociones de Aritmética para las Escuelas de primera ense­
ñanza, por D. José González Pérez. . Maestro por oposición de Es-
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cuela pública de Valencia. - Obra declarada de texto mediante Real 
orden...-Segunda edición. Notablemente aumentada y corregida.— 
Valencia.-Lib. de Pascual M. Villalba.—1898. -132 X 77 muí. (8.°) 
92 págs. 

Gutiérrez de Aguilar (Ramón). 351 _|_ 3B6 (46) 
Legislación de Hacienda pública de España—V. Legislación. 

Hermanitas de los Pobres. 361 
2.751. La Obra de las Hermanitas de los Pobres.—Con licencia del 
Ordinario.-Madrid.-Imp. del Asilo de Huérfanos del S. C. de Je­
sús.-1898.—129 X 72 mm. (8.°) -124 págs. 

Hernando y Espinosa (Benito). 378.02 
2.752. Discurso leído en la Universidad Central en la solemne inau­
guración del curso académico de 1898 á 1899, por el Dr. D. Benito 
Hernando y Espinosa, Catedrático de la Facultad de Medicina [sobre 
«algunas fundaciones del Cardenal Cisneros».]—Madrid. —Imp. Colo­
nial. —1898 —188 X 99 mm. (4.° m.)— 93 págs. más una con errata. 

Hostalrich y Colmenar (Enrique). 361 
2.753. Proyecto de Reglamento de la Casa Misericordia que pre­
senta á la Excma. Diputación Provincial D. Enrique de Hostalrich y 
Colomer, Barón de Casa Fleix. —Lérida.—Tip. provincial de la Casa 
Misericordia.—Regente administrativo, José Giné Castillón.—1898. 
160 X 82 mm. (8.° m.)—70 págs. y una más de índice. 

Jansana y Llopart (Antonio). 347 
2.754. Del Establecimiento á Rabassa morta, por D. Antonio Jan-
sana y Llopart, Doctor en Derecho...—Barcelona.—Est. tip. de Ma­
riano Galve.--1898.—160 X 86 mm. (8.° m.)—98 págs. 

Jurisprudencia civil de Aragón. 345 (46) 
2.755. Jurisprudencia civil de Aragón, recopilada y ordenada se­
gún el plan del Código civil, por Mariano Ripollés y Baranda, Cate­
drático de Derecho en la Universidad de Zaragoza, con un prólogo 
de Marceliano Isabal y Bada, Abogado.—Tomo III.—Zaragoza.— 
Imp. de Ariño.-1897.—160 X 86 mm. (8.° m.)—595 págs., más una 
de erratas.—8 ptas. 

Jurisprudencia criminal. 345 (46) 
2.756. Jurisprudencia criminal.—Colección completa de las senten­
cias dictadas por el Tribunal Supremo en los recursos de casación y 
competencias en materia criminal...—Publicada por la Dirección de 
la Revista general de Legislación y Jurisprudencia. —Tomo 59 (se­
gundo semestre de 1897).—Madrid.-Imp. de la Revista de Legisla-
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ción, á cargo de J . M. Sarda.—1898. —173 X 99 mm (8.° m.) -686 pá­
ginas.—7 y 7,50 ptas. 

Labra (Rafael M. de). 31 -f- 37.04 
2.757. El problema político-pedagógico en España.—Discurso par­
lamentario deD. Rafael María de Labra.—Madrid.—Agustín Avrial, 
impr.—1898.—168 X 96 mm. (8.° m.) 31 págs.—Lo regala el autor'. 

Legislación de Hacienda pública. 351 4- í!36 (46) 
2.758. Legislación de Hacienda pública de España. — Biblioteca 
fuudada en 1885 por D. Adriáu Mínguez y D. Ramón Gutiérrez de 
Aguilar, autorizados por Real orden... impresa bajo la dirección de 
D. Ramón Gutiérrez de Aguilar.—Tomo VIL— Cuaderno LXIL—De 
los presupuestos generales del Estado para 1898-99. [Cuaderno LXIII. 
De las contribuciones indirectas.] —Segunda edición.—Madrid.— 
Imp. de Ricardo Rojas. —1898.—Dos cuadernos.—189 X 112 mm. 
(8.° m.) —Págs 49 á 194.-1,50 ptas. cada cuaderno. 

Leyes de caza y pesca. 315 799 (46) 
2.759. Leyes de caza y pesca y uso de armas, con notas, formula­
rios para cumplimiento,... aumentado con las disposiciones aclarato­
rias dictadas hasta Septiembre del presente año y un índice... alfa­
bético de las materias de este libro, por el Municipio.—Madrid.— 
Septiembre.—1898. [Tipo lit. de J . Corrales.]-101 X 63 mm. (8.°) 
189 págs. —2 ptas. 

Méndez Soret (Luis). 373.66 
2.760. Memoria acerca del estado del Instituto provincial de Oviedo 
durante el curso de 1897 á 1898, redactada por D. Luis Méndez Soret, 
Catedrático numerario,... y Profesor oficial de Gimnástica por la su­
primida Escuela Central—Oviedo.—Imp. de Pardo, Gusano y Com-
pañia.-1898.—172 X 99 mm. (8.° m.)—12 págs. 

Mendizábal y Martín (Luis). 340.1 
2.761. Elementos de Derecho natural, por D. Luis Mendizábal y 
Martin, Catedrático...—Obra declarada de mérito á su autor páralos 
ascensos de su carrera...—Segunda edición, corregida y aumentada. 
Parte tercera: El Derecho en la vida.-[Tomo 2.°]-Libro 1.°—De­
recho privado.-Zaragoza. — Mariauo Salas, tip. — 1898. —171 X 99 
mm. (8.° m.)—452 págs. más x de índice.—6 ptas. 

Mendizábal y Martín (Luig). 375 4- 348 
2.762. Programa de Derecho penal, publicado para facilitar el es­
tudio y los exámenes de dicha asignatura, por D. Luis Mendizábal y 
Martin, Catedrático... de la misma en la Universidad Literaria de Za­
ragoza.—Zaragoza.—Imp. de Ramón Miedes. -1898. - 169 X 101 mm. 
(8.° m.)-60 págs.- l ,50 ptas. 
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Ministerio de Fomento. 351 (46) 

2.753. Ministerio de Fomento.—Reglamento para la conservación y 
policía de las carreteras.—Toledo.—Imp. y lib. de la Viuda é Hijos 
de J . Peláez.—1898.—169 X 109 mm. (8.° m.)—14 págs.—Tela. 

Contiene además: Reglamento para la organización y servicio de los Peones 
camineros.—Toledo.—Imp. y lib. de la Viuda é Hijos de J. Peláez.—1898. 

Molla y Escobo (José). S61.06 
Memoria-resumen de actas y de cuentas de la Sociedad anónima Los 
Diez Amigos.—V'. Carreras Tafanel (P.). 

Páginas para la Niñez. 372 
2.76*4. Páginas para la Niñez, redactadas por varios Maestros y pu­
blicadas por la Sociedad Montepío de los Maestros de Navarra.— 
Pamplona.—Imp., lib. y ene. de Nemesio Aramburu. —1898.— 
124 X 81 mm. (8.°) -119 págs y una más de índice. -Cartón. 

Paluzié y Cantalozella (Esteban). 372-4-91 
2.765. Elementos de Geografía para niños, por Esteban Paluzié y 
Cantalozella.—Edición arreglada para México por Faustino Paluzié. 
Barcelona.—Faustino Paluzié, impresor-editor.—1897.—148X85 mm. 
(8.°)—267 págs. con grabados intercalados, un mapamundi y el de 
México en colores. —Hol. 

Pérez y Tillarejo (Jenaro). 373.04 
2.766. Memoria acerca del estado del Instituto provincial de segunda 
enseñanza de Guadalajara, que en el acto solemne de la apertura del 
curso académico de 1897 á 1898 leyó el Ldo. D. Jenaro Pérez y Vi -
llarejo, Catedrático y Secretario de dicho Establecimiento.—S. 1. 
(Guadalajara). —Imp. y ene. provincial. —1898. — 170 X 103 mm. 
(8.° m.)—57 págs. y una más de índice. 

Resúmenes estadísticos. 31.351 
2.76*7. Interven cióngeneral de la Administración del Estado.—Re­
súmenes estadísticos de recaudación y pagos por recursos y obliga­
ciones presupuestas. - Julio de 1897.—Junio de 1898. - Madrid.— Im 
prenta de M. Minuesa de los Rios.-1897-98. -12 cuadernos.—204X141 
mm. (4.°)—16 págs. cada uno. 

Este volumen contiene además: Liquidación provisional del presupuesto del año 
económico de 1897-98.—Madrid.-Imp. de la Viuda de M. Minuesa de los Ríos.— 
1898.-53 págs. 

R¡pollos y Baranda (Mariano). 345 (46) 
Jurisprudencia civil de Aragón, recopilada y ordenada según el plan 
del Código civil.—V. Jurisprudencia. 

Rodón y Oller (Francesch). 359.09 
2.76*8. Fets de la Marina de guerra catalana extrets de las Crónicas 
de Catalunya, per en Francesch Rodón y Oller, ab un estudi prelimi-
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nar d'en Lluis Domenech y Montaner. - Barcelona.—Imprempta La 
Renaixensa.-1898.—145 X 72 mm. (8 . ° ) -XLVII -89 págs. más dos con 
la taula.—2 rals.—De las «Publicacions de la Unió Catalanista*. 

Salas Medina-Rosales (Amado). 320 
2.169. Estudio analítico del libro de Santo Tomás titulado Del go­
bierno de los Príncipes, por Amado Salas Medina-Rosales...-S. 1. 
(Valladolid).—Imp. y lib. religiosa, nacional y extranjera de Andrés 
Martin...-1898.-145X81 mm. (8.° m.)—126 págs. 

Solano Titón (Pablo). 372 4- 511 
2.770. Programas generales de primera enseñanza.—Aritmética 
teórico-práctica, distribuida en secciones y grados conforme al pro­
grama publicado por el mismo autor. — Obra escrita con destino á las 
Escuelas de primera enseñanza, por D. Pablo Solano Vitón, Maestro 
Normal... y Director de la Escuela pública de niños de la Casa de 
Beneficencia de Valencia.—Aprobada para servir de texto en las 
Escuelas por R. O...—19.a edición.—Valencia. — 1898. —[Imp. de 
M. Alufre.]—131 X 71 mm. (8.°;—83 págs.--3 reales. 

Stead(W.T.). 352 (73) 
2.771. El Gobierno de Nueva York, según W. T. Stead, Director 
de la Beview of Reviews.— Madrid. —La España Moderna.—S. a. 
(1898)—[Est. tip. de Idamor Moreno.]—183 X 104 mm. (8.° d.)-148 
páginas y dos más de índice.—3 ptas.—De la Biblioteca de Jurispru­
dencia, Filosofía é Historia. 

Tercedor y Díaz (Juan A ) . 378 X 51.04 
2.772. Discurso leído en la solemne apertura del curso académico 
de 1898 á 1899, en la Universidad Literaria de Granada, por el Doc­
tor D. Juan A. Tercedor y Diaz, Catedrático Decano de Ciencias 

• [acerca «de la importancia que debemos conceder al estudio de las 
Matemáticas.»]-Granada.—Imp. de Indalecio Ventura. —1898.— 
193 X. 117 mm. (4.° m.)-25 págs. 

Torrents y Monner (Antonio). 352 (46) 
La Administración Práctica.—Enciclopedia de Administración Mu­
nicipal.—V. Administración (La) Práctica. 

Ubierna y Eusa (José Antonio). 319 (46) 
2.778. Estudio jurídico de los Fueros mun icipales de la provincia 
de Guadalajara.—Tesis del Doctorado, por José Antonio Ubierna y 
Eusa.—Madrid.—Escuela Tipográfica del Hospicio.—1898.—178 X 99 
mm. (8.u m.)-90 págs. 

UniTersidad Literaria de Valladolid. 378.05 
2.774. Universidad Literaria de Valladolid.—Datos estadísticos de 
la enseñanza en el curso de 1896 á 1897 y Anuario de 1897 á 1898.— 



- 567 — 
Valladolid. — Imp. y lib. de José Manuel de la Cuesta.—1898. — 
240 X 130 mm. (F.°)-64 págs. sin numerar. 

üreña y Smenjaud (Rafael de). 349 (46) 
2.775. Sumario de las lecciones de Historia critica de la Literatura 
jurídica española, dadas en la Universidad Central durante el curso 
de 1897-98 y siguientes, por Rafael de Ureña y Smenjaud, Catedrá­
tico... de dicha asignatura.—(Intento de una Historia de las ideas 
jurídicas en España.)—I. Introducción.—Referencia á los trabajos 
de cursos anteriores.-Evolucióu jurídica y lingüística.—España 
primitiva, romana, goda y árabe.—Madrid. -Imp. de la Revista de 
Legislación, a. c. de José María Sarda, 1897-1898.— 164 X 93 mm. 
(8.° m.)— 618 págs.—20 ptas. 

Verdegay (Eduardo). 383 (46) 
2.776*. El servicio de Correos en los ferrocarriles de España.—Guía 
del Empleado en las Estafetas ambulantes, por D. Eduardo Verde­
gay, Jefe de Negociado de servicio interior en la Dirección general 
de Correos y Telégrafos.—Madrid.—Imp. del Cuerpo Administrativo 
del Ejército.—1898.—162 X 90 mm. (8.° m.)—299 págs.—5 ptas. 

Vidal y Teruel (Ignacio). 352 (46) 
2.777. La cuestión del alumbrado público en esta ciudad, por Don 
Ignacio Vidal y Teruel.—Valencia.—Imp. de Juan Guix.—1898.— 
161 X 94 mm. (8.° m.)-31 págs. 

Vilaverde y Macías (Antonio). 371 
2.778. Pedagogía.—Contestación á los Programas de oposiciones 
á Escuelas elementales y de párvulos, publicados por el Ministerio 
de Fomento, por Reales órdenes de 10 de Octubre de 1894 y 1.° de 
Febrero de 1897, por D. Antonio Vilaverde y Macias, Profesor Nor­
mal y Maestro agregado á la Escuela Normal de Madrid.—2.a edi­
ción.—Pamplona. — Imp., libr. y encuad. de Nemesio Aramburu. — 
1898.—175 X 103 mm. (S.° m.) - 368 págs. y una más de Fe de erratas. 

FILOLOGÍA.—LINGÜÍSTICA 

Alemán.—Francés. - Español.—Catalán.—Latín.—Sanscrit. 

Aguilar y Claramunt (Simón). 465 + 86.08 
2.119. Tratado de Análisis Gramatical y Lógico, seguido de unos 
Elementos de Composición castellana, por el Ldo. D. Simón Aguilar 
y Claramunt, Maestro, con opción al Profesorado Normal é Inspec­
ciones de provincias, titular délas Escuelas públicas de Valencia,... 
Obra declarada de texto por Real orden ...—Quinta edición, mejorada 
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y aumentada. —Valencia. — Imp. y lit. de José Ortega.— 1898.— 
179 X 102 mm. (8.° d.)—491 págs.-6 ptas. 

Calleja (Saturnino). 4̂ 5 
Gramática castellana.—Edición aumentada y reformada.—V. Sec­
ción de «Obras generales».—Biblioteca de las Escuelas.—Tomo ITI. 

Castilla (José María). 445 
2.780. Gramática francesa.—Primer curso.—Fonética, Etimología 
y Morfología de cada una de las partes de la oración.—Tercera edi­
ción, notablemente corregida y aumentada con breves apuntes de 
Gramática histórico-comparada y con nociones de Etimología, por 
D. José María Castilla, Doctor en la Facultad de Filosofía y Letras y 
Profesor Mercantil, Catedrático ... de esta asignatura en el Institu­
to ... de Oviedo. —Obra declarada de mérito por Real orden ...—[Pri­
mer curso.]—Oviedo.—Imp. de Pardo, Gusano y Compañía. —1898.— 
149 X 86 mm. (8.° m.)—xxxvu-252 págs.—Tela. 

Castro (Adolfo de). 465 
2.181. Libro de los galicismos, por el Excmo. Sr. D. Adolfo de 
Castro, individuo correspondiente de la Real Academia Española.— 
Madrid.—La España Moderna. — S. a. (1898) —[Est. tip. de Idamor 
Moreno.]-183 X 90 mm. (8.° d.)—143 págs.—3 ptas.—De la «Biblio­
teca de Jurisprudencia, Filosofía é Historia». 

Crestomatía francesa. . 448 
2.182. Crestomatía francesa.—Trozos recopilados por D. Baltasar 
Champsaur, Catedrático de Francés ... en el Instituto de segunda 
enseñanza de Gerona. -Palma de Mallorca.—Est. tip. del Comercio, 
á c. de F. Soler.—1898.—156 X 90 mm. (8.° m.)-222 págs., más 2 de 
índice. 

Crestomatía latina. 478 
2.183. Crestomatía latina, dispuesta por D. Vicente Polo y Pérez, 
Doctor en Filosofía y Letras, Licenciado en Derecho civil y canónico 
y Catedrático ... en el Instituto de Santander.—Cuarta edición.— 
Primer curso.—Valladolid.—Imp. y lib. Nacional y Extranjera de 
Andrés Martin ...-1898.—152 X 81 mm. (8.° m.)-136 págs. 

Champsaur (Baltasar). 448 
Crestomatía francesa.—Trozos recopilados por ...—V. Crestomatía. 

Fabra (Pompeu). 468.5.7 
2.184. Contribució á la Gramática de la Llengua catalana, per 
Pompeu Fabra. —[Premiada en els jocs floráis de Barcelona de 

Tany 1896.] — Barcelona. — Tip. L'Avene. - 1898.— 146 X 81 mm. 
(8.° m.)—110 págs. y una más de errades.—2 ptes. 



- 569 — 

King (Donato). 43,8 
2.785. C l a v e de los temas de l a G r a m á t i c a a lemana de D . Dona to 
K i n g , por e l autor de l a m i s m a . — V a l e n c i a . — Imp . de F r a n c i s c o 
V i v e s Mora.—1898.—168 X 99 m m . (4.°)—45 p á g s . 

Pérez Barreiro (Rafael). 475 
2 786. G r a m á t i c a la t ina , razonada s e g ú n los actuales conocimientos 
l i n g ü í s t i c o s , por Rafae l P é r e z B a r r e i r o , C a t e d r á t i c o de L a t í n y Cas­
tel lano, en el Inst i tuto de L a C o r u ñ a — L a C o r u ñ a . - I m p . de l a 
V i u d a de F e r r e r é hijo.—1897.—157 X 90 m m . (8.° m . ) - 3 3 t p á g s . y 
u n a m á s de er ra tas . 

Polo y P é r e z (Vicente). 478 
C r e s t o m a t í a l a t i n a . — V . C r e s t o m a t í a . 

Sentenach y Cabanas (Narciso). 491.1 - f 891.1 
2.787. L a L e n g u a y L i t e r a t u r a sanskri tas ante l a c r i t i c a h i s t ó r i c a . 
Conferencias dadas en e l Ateneo de M a d r i d , en las noches de l 7 y 11 
de E n e r o de 1897, por D . Narc i so Sentenach y Cabanas. - C ó r d o b a . — 
Imp. La Verdad.-1S9S. - 1 7 5 X 99 m m . (4.°) - 8 8 pags. 

CIENCIAS MATEMÁTICAS, FÍSICAS Y NATURALES 

Matemáticas—Astronomía. —Química.—Biología. 

Burillo de Santiago (Manuel). 513 
2.788. Elemeutos de M a t e m á t i c a s , por D . M a n u e l B u r i l l o de San t i a ­
go, C a t e d r á t i c o . . . de esta a s igna tu ra y de l Ins t i tu to de S a n I s i ­
dro, . . . - T o m o I I . — G e o m e t r í a y T r i g o n o m e t r í a (segunda e d i c i ó n ) . — 
Obra in fo rmada favorablemente por el R e a l Consejo de I n s t r u c c i ó n 
p ú b l i c a y « d e c l a r a d a de m é r i t o » por Rea l orden .... —Obra des t inada 
á se rv i r de texto en los Insti tutos, Seminar ios y Escue las N o r m a l e s , 
M a d r i d . - E s t . t ip . de Alf redo Alonso.—1898.—166 X 90 m m . (8 0 m.) 
342 p á g s . m á s u n a de í n d i c e y otra de fe de erratas . 

É a c i c l o p e d i a ( P e q u e ñ a ) de Química Industrial. 54 03 -§- 542 
2.789. P e q u e ñ a E u c i c l o p e d i a de Q u í m i c a I n d u s t r i a l P r á c t i c a , pu« 
b l i cada bajo la d i r e c c i ó n de F . Bi l lón , Ingeniero q u í m i c o . — N ú m . 7.— 
E l a g u a . — T r a d u c i d a del f r a n c é s y ad ic ionada con notas, por el Doc ­
tor D . J o a q u í n O l m e d i l l a y P u i g , A c a d é m i c o , Consejero de S a n i d a d 
del R e i n o , C a t e d r á t i c o . . . — I l u s t r a d o con grabados . —Madr id . — L i b . 
edit . de B a i l l y - B a i l l i é r e é Hi jos .—1898 .—Al fin: T e t u á n de C h a m a r -
t in .—Imp. de B a i l l y - B a i l l i é r e é Hi jos . - 147 X 90mm. : . (8 . ° )—160 p á g s . 

• 1,50 y 2 ptas . • - . . . . .... • ../ .j . ¡ v - j 
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Enciclopedia (Pequeña) de Química Industrial. 54.03 _j_ g w 

2.790. P e q u e ñ a Enciclopedia de Q u í m i c a Industr ial P rác t i ca , pu­
blicada bajo l a d i recc ión de F . Bil lón, Ingeniero qu ímico .— N ú m . 8. 
E l a z ú c a r . — T r a d u c c i ó n del f rancés , por D . Fi l iber to Soria y Sánchez 
Doctor en Farmacia.. .—Ilustrado con grabados.—Madrid.—Lib. edit. 
de Bail ly-Bail l iére é Hijos.—1898.—Al final: T e t u á n de Chamartin.— 
Imp. de Bai l ly-Bai l l iére é Hijos.—147 X 91 mm. ( 8 . ° ) - 1 6 0 p á g s . —1,50 
y 2 ptas. 

Euciso (Manuel 6.). 513 -4- 74 
2.791. Tratado de G e o m e t r í a p r á c t i c a y Aplicaciones del Dibujo l i ­
neal, por D . Manuel G . Enciso , con un pró logo del Excmo. Sr. Don 
Eduardo Vincen t i y Reguera , ex Director general y Consejero de 
In s t rucc ión púb l i ca .—Obra destinada á las Escuelas Normales y á 
las de Artes y Oficios, y en general á todas las Profesiones que nece­
siten del dibujo.—Texto y atlas.—Madrid. L i b . d e Sánchez Covisa . 
1897.—2 v o l . - 1 6 5 X 9 0 mm. el texto, y 186 X 245 el atlas (8 0 m. 
y 4.° m. apdo )—11-I8O p á g s . m á s 11 de índ ice y otra de fe de erratas 
el texto y 32 l á m i n a s el atlas.—5 ptas. 

Gamir (P. Matías). 511 
2.792. Ar i tmé t i ca elemental para uso de los alumnos de las Escue­
las P í a s , por el Rdo. P . Mat ías Gami r , de las Escuelas P ías de Valen­
cia .—Con superior au to r i zac ión .—Valenc i a .—Imp. de Mauuel A l u -
fre.—1898. -129 X 77 mm. (8.° m.) -157 p á g s . , más 20 de apénd ice y 4 
de índice . 

Molina Borrego (Enrique). 511 
2 793. Tratado de A r i t m é t i c a para las Escuelas Normales, por Don 
Enrique Mol ina Borrego, Profesor de l a Escuela Normal Superior de 
Maestros de Córdoba .—Córdoba . —Tip . La Región Andaluza.—1898. 
174 X 99 mm. (8.° m.)—293 p á g s . , m á s una de erratas y dos de índ ice . 

Olmedilla y Puij? ( J o a q u í n ) . 542 
E l Agua .—Traduc ida del f rancés y adicionada con notas. - V . Enci­
clopedia ( P e q u e ñ a ) de Qu ímica Industr ial P rác t i ca . - N ú m . 7. 

Tudela y Tafalla (Antonio). 52 + 355 
2.794. Lecciones de A s t r o n o m í a esfér ica , explicadas en la Escuela 
Superior de G u e r r a , por el Comandante de Estado Mayor D . Anto­
nio Tude la y Tafa l la , con arreglo á l a obra de E . Caspari, y de 
acuerdo con las publicadas por el Instituto Geográfico.—Madrid.— 
Imp. del Cuerpo de Ar t i l le r ía .—1898. - 178 X 99 mm. (8.° m . ) -
xxn-261 p á g s . , m á s una de signos convencionales y 21 del apénd ice . 
6 ptas. 

Tallin y Bastillo (Acisclo ¥ . ) . 5 1 1 + 5 1 2 

2.795. Elementos de M a t e m á t i c a s , por D . Acisclo F . Vall ín y Bus-
t i l lo , Doctor en Ciencias y Ca t ed rá t i co de esta a s i g n a t u r a . — A r i t m é -

http://Lib.de
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tica y Algebra, Geometría, Trigonometría y nociones de Topogra­
fía.—Nueva edición estereotípica.—Madrid.—Lib. de Hernando y 
Compañía.—1898.—[Imp. de Hernando y Compañía.]—156 X 93 mm. 
(8.°m.)—370 págs. 

Vila Nadal (A.). 57 4-611 
2.796. La morfogenia en la Biología. — Memoria presentada por 
A. Vila Nadal para el concurso á la Cátedra de Anatomía comparada 
de la Universidad de Madrid.—Santiago.—Tipografía Galaica.— 
1898.—158 X 90 mm. (8.° m.)-36 págs. 

Villafañé y Tiñals (José María). - 512 
2.797. Tratado de análisis matemático (Álgebra superior), por el 
Doctor José María Villafañé y Viñals, Catedrático,... de dicha asig­
natura en la Universidad Central.—Primera parte: Teorías funda­
mentales.—Barcelona.—Tip. de la Casa Provincial de Caridad.— 
1898.—168 X 99 mm. (8.° m.)—429 págs. y una más de erratas.— 
10 ptas. 

CIENCIAS APLICADAS.—TECNOLOGÍA A 

Generalidades.—Medicina.—Ingeniería.—Agricultura—Economía doméstica. 
Comercio.—Industrias químicas. —Construcción. 

Aguilar Martínez (Francisco de B.). 615 
2.798. Apuntes de Hidrología médica legal.—Fisio-Terapéutica hi­
drológica general según el programa de oposición para el ingreso 
en el Cuerpo de Médicos-Directores de baños, por D. Francisco de 
B. Aguilar Martínez, Doctor en Medicina y Cirugía,...—Tomo III.— 
Valencia.—Imp. de Gombau, Vicent y Masiá.—1898.—183X104 mm. 
(8.° m.)—337 págs.—9 ptas. 

Aguirre (Antonio). 691 
Materiales de construcción, su empleo y resistencia.—Traducción 
del francés.—V. Enciclopedia (Pequeña) Práctica de construcción. 
Número 2. 

Aguirre (Antonio). 698 
Movimiento de tierras, fundaciones, andamios, talleres, etc., tra­
ducción del francés. - V . Enciclopedia (Pequeña) Práctica de cons­
trucción.—Núm. 1. 

Anuario internacional de Medicina y Cirugía. 61.058 
2.799. Anuario internacional de Medicina y Cirugía.—Revista se­
mestral dedicada al examen retrospectivo de todos los descubrimien­
tos y adelantos prácticos en las Ciencias médicas...—Adicionado con 
un formulario moderno, por G. Rebolas y Campos, D jctor en Medi-
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ciña.—Ilustrado con grabados intercalados en el texto.—Segunda 
serie. —Tomo XXVII.—Enero á Junio de 1898.—Madrid.—Lib. edito­
rial de Bailly-Bailliére é Hijos.—1898.—Al fin: Tetuán de Chamar-
tín.—Imp. de Bailly-Bailliére é Hijos.—146 X 81 mm. (8.°)—616 pá­
ginas.—5 y 5,50 ptas. 

Ariño (J.) y Cancela (J.). 017 
2.800. El Dentista práctico.—Tratado de las enfermedades y ope­
raciones quirúrgicas de la boca, con un formulario de Terapéutica 
y Farmacología.—Recopilación de autores nacionales y extranjeros, 
por los profesores J. Ariño y J. Cancela.—Edición ilustrada con gra-
bados. -Bilbao.— Tip. de S. de Amorrortu.—1897.—178 X 99 mm. 
(8.° d.)—372 págs.—15 ptas. 

Barré (L.-A.). 69.08 
Pequeña Enciclopedia práctica de construcción, publicada bajo la di­
rección de...—V. Enciclopedia (Pequeña). 

Brunet y Bellet (Josep). 652 4- 655 + 76.09 
2.801. Erros histories.—V. L'escriptura, lo gravat, 1'imprempta, 
lo llibre, per Josep Brunet y Bellet.—Barcelona.—Tip. «L' Avene».— 
1898 -192 X 101 mm. (8.° d. m.)—x-299 págs., más una de index y 
otra de fe d' erratas.—10 pessetas. 

Cancela (J.). 617 
El Dentista práctico.—Tratado de las enfermedades y operaciones 
quirúrgicas de la boca.—V. Ariño (J.). 

Caparros y Rodríguez de Berlanga (J.). 6.09 
2.802. Elementos de Historia general del desarrollo del Comercio y 
de la Industria, publicados para uso de los alumnos de la Escuela 
Superior de Comercio de Málaga, por el Catedrático... de dicha asig­
natura D. J . Caparros y Rodríguez de Berlanga, Profesor Mercantil 
y licenciado en la Facultad de Filosofía y Letras y de Derecho...— 
Precedidos de un prólogo por el Dr. D. F. Blanco y Constant, Cate­
drático de Legislación mercantil en la Universidad de Granada.— 
[Primera parte.]—Málaga.—Tip. de la Viuda é Hijos de J. Giral.— 
1898.—163 X 90 mm. (8.° m.)—xi-148 págs. 

Casaña y Leonardo (Julián) y Gómez Pamo (Juan Ramón). 613 
2.803. Discursos leídos en la Real Academia de Medicina para la 
recepción pública del académico electo Excmo. é limo. Sr. Dr. D. Ju­
lián Casaña y Leonardo, en el día 23 de Octubre de 1898 [acerca de 
«el agua desde el punto de vista de la Higiene», el del primero y de 
contestación al precedente sobre el mismo tema el del segundo].— 
Madrid.—Imp. del Asilo de Huérfanos del S. C. de Jesús.-1898.— 
198 X 113 mm. (8.° d.)-105 págs. 
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2.804. Catálogo muestrario [de carteles, cabeceras, prospectos y 
billetajes] y tarifa de precios.-[Temporada de 1898.]-Eu la cubier­
ta: Valencia -Imp. y lit. de José Ortega.-S. a. (1898) - 218 X 125 
mm. (8.° m.)—171 págs. 

Comunidad de Regantes é Industriales. 63.06 
2.805. Comunidad de regantes é industriales del rio «Salón» en la 
ciudad de Medina de Pomar.—Ordenanzas y Reglamentos del Sindi­
cato y Jurado de riego, por los cuales se ha de regir en lo sucesivo 
dicha Comunidad, conforme á la legislación actual ó vigente. -Bur­
gos.-Imp. y estereotip. de Polo.—1898.—169 X 94 mm. (8.° m.)-56 
páginas. 

Congreso vitícola.... 663.06 
2.806. Congreso vitícola de San Sadurni de Noya.—Acta infor­
mada de la sesión celebrada en 19 de Mayo de 1898 —Publicada bajo 
los auspicios de la Excma. Diputación provincial de Barcelona.— 
Barcelona.—Tip. de la Casa provincial de Caridad.—1898.—189 X108 
mm. (8.° d. m.)-131 págs. 

Duarte (Rafael G.). 617 
2.807. De la granulosis conjuntival.—Estado actual de su trata­
miento, por el Dr. Rafael G. Duarte, Profesor libre de Oftalmología 
y Catedrático auxiliar de la Facultad de Medicina, Ayudante de 
Clases prácticas...—Memoria leída en la sesión inaugural del curso 
académico de 1897 á 98 de la Sección científica del Colegio de Médi­
cos de Granada.—Granada.—Imp. y lib. de D. José López Guevara. 
1898.—174 X 99 mm. (4.° m.) - 20 págs. 

Enciclopedia (Pequeña) práctica de construcción. 60.03 4- 603 
2.808. Pequeña Enciclopedia práctica de construcción, publicada 
bajo la dirección de L.-A. Barré..., Ingeniero de Artes y manufac­
turas, Profesor de la Asociación politécnica.—Núm. 1. Movimientos 
de tierras, fundaciones, andamios, talleres, etc., traducción del fran­
cés, por D. Antonio Aguirre, Ayudante de Obras públicas y licen­
ciado en Ciencias.—Ilustrado con grabados.—Madrid.—Lib. edit. de 
Bailly-Bailliére é Hijos.—1898.—Al fin: Tetuán de Chamartín.— 
Imp. de Bailly-Bailliére é Hijos.-144 X 91 mm. (8.°)—160 págs.— 
1,50 y 2 ptas. 

Enciclopedia (Pequeña) práctica de construcción. 69.03 -f- 691 
2.809. Pequeña Enciclopedia práctica de construcción, publicada 
bajo la dirección de L.-A. Barré, Ingeniero de Artes y Manufactu­
ras, Profesor de la Asociación politécnica.—Núm. 2. Materiales de 
construcción, su empleo y resistencia, traducción del francés, por 
D. Antonio Aguirre, Ayudante de Obras públicas y Licenciado en 
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Ciencias. Ilustrado con grabados.—Madrid.—Lib. edit. de Bailly-
Bailliére é Hijos.—1898.—Al fin: Tetuán de Chamartin.—Imp. de 
Bailly-Bailliére é Hijos.—144X91 mm. (8.°)—151 págs. y una más de 
índice.—1,50 y 2 ptas. 

Fons (Pablo). 6 3 1 

2.810. Feria-concurso agrícola de Barcelona, 1898.—Método prác­
tico de fabricar abonos químicos y de emplearlos, por Pablo Fous.— 
Vich.—Lib. y tip. Vicense.-1898.—107X63 mm. (8.°) 58 págs., más 
tres de índice.—12 ptas. 

Gómez Pamo (Juan Ramón). 613 
Discursos leídos en la Real Academia de Medicina para la recepción 
pública del académico electo, Excmo. é limo. Sr. Dr. D. Julián Ca­
saña y Leonardo.—V. Casaña y Leonardo (J.). 

González y García de Meneses (Antonio) (1). 622 
2.811. Informe acerca de los yacimientos sulfuro-ferro-cobrizos que 
constituyen la mina Castillo de las Guardas, en la provincia de Se­
villa, desde los puntos de vista de su importancia, de su explotación 
y de los beneficios que se obtendrían con ésta.—Sevilla.—Imp. de 
Resuche.—1898.—176 X 108 mm. (4.°) -47 págs. y una lámina en co­
lores. 
(l) El autor consta al final. 

March ($.). 638 
2.812. El veguero español, por J. March.—Sevilla.—Escuela tipo­
gráfica Salesiana.—1898.—157 X 85 mm. (8.° m,)—42 págs. 

Martínez Oroval (Juan). 69.07 
2.813. Original catecismo de construcción práctica para todas las 
inteligencias. Como se canta, está en el papelito. ¿El qué? Las instruc­
ciones á los propietarios y á los del ramo que les hagan falta, por el 
maestro de obras D. Juan Martínez Oroval, peón de albañil y casi 
medio paleta.—Valencia.—Imp. de M. Ferreró y Comp.a—1898.— 
126 X 72 mm. (8.°)—271 págs. hol.—2 ptas. 

Medicina clínica y terapéutica. 61.02 
2.814. Tratado práctico de Medicina clínica y terapéutica, publi­
cado en Francia bajo la dirección de los Doctores Samuel Beruhein 
y P^milio Laurent, traducido directamente de la segunda edición 
francesa.—Tomo V.—Enfermedades del aparato digestivo y sus ane­
jos.—Segunda edición.—Madrid.—El Siglo Médico.—1898 — [Imp. de 
Enrique Teodoro.]—181X 104 mm. (8.° m.)—662 págs.—2 y 2,25 ptas. 
cuaderno. 

Meneses (G.). 
2.815. Principios de Agricultura para uso de los alumnos de se­
cunda enseñanza, por G. Meneses, Catedrático de dicha asignatura. 
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Sexta edición. — Sevilla. — Tip. de Rodríguez y López. —1898.— 
166X98 mm. (4.°)—314 págs. y una más de erratas.—Cartón, 6 y 6,50 
pesetas. 

Molina Serrano (Eusebio). 614 
2.816. IX Congreso Internacional de Higiene y Demografía. Pro­
yecto de ley de policía sanitaria de los animales domésticos, redac­
tado por D. Eusebio Molina Serrano, Veterinario militar y Director 
de la Gaceta de Medicina Veterinaria, aprobado por la Sección de-
Medicina Veterinaria de «El Fomento de las Artes» y por la 9.a Sec­
ción del IX Congreso Internacional de Higiene y Demografía.—Ma­
drid.—Est. tip. de los Hijos de R. Alvarez, á cargo de A. Menéndez. 
1898.—159 X 91 mm. (8.° m.)— 48 págs. 

Moriega y Abascal (Eduardo). 631.04 
2.817. Dirección general de Agricultura, Industria y Comercio. 
Cuerpo de Ingenieros Agrónomos. La tierra labrantía y el trabajo 
agrícola de la provincia de Sevilla. Memoria redactada en cumpli­
miento del art. 50 del Reglamento orgánico del Cuerpo, por Don 
Eduardo Noriega y Abascal. -Madrid.—Tipo-lit. de Raoul Péant.— 
1897.—187 X 104 mm. (8.° d. m.)—160 págs.—Este volumen contiene 
además la obra titulada también: La tierra labrantía y el trabajo 
agrícola de la provincia de Zaragoza. Memoria redactada en cumpli­
miento al art. 50 del Reglamento orgánico del Cuerpo, por D. Julián 
Rivera y Casanova. — Madrid.—Tipo-lit. de Raoul Péant.—1897.— 
150 págs. 

Kúfiez y Muñoz (Manuel). 052 
2.818. Nuevos métodos criptográficos, por D. Manuel Núñez y 
Muñoz.—Sevilla.—Lib. é imp. de Izquierdo y Comp.-1897.—Dos 
vol. (texto y atlas), 353 X 217 mm. el texto y 364X283 el atlas. 
(F.° m.)—125 págs., más una de índice, el texto, y 111, más dos de 
índice, el atlas.—15 y 6 ptas. respectivamente. 

Observaciones... para los abonados y consumidores de fluido eléctrico. 
621.3 + «44 

2.819. Algunas observaciones prácticas para los abonados y consu­
midores de fluido eléctrico, por Eme, Ce, Ge. —Madrid. -Imp. del 
Asilo de Huérfanos del S. C. de Jesús.-1898.—135 X 81 mm. (8.°)— 
15 págs. 

Panzer (Dr. G.). 611 
2.820. La mujer.—Representación intuitiva del cuerpo femenino 
con texto explicativo, por el Dr G. Panzer.—Traducción del Dr. Don 
Rafael del Valle y Aldabalde, médico del Hospital Provincial.— 
Madrid.—Lib. edit! de Bailly-Bailliére é Hijos.—S. a. (1898)—Al fin: 
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T e t u á n de C h a m a r t i u . — Imp . de Ba i l l y - Bai l l i é re é Hijos — 
2 2 0 X 140 mm. (8 ° d. m . ) . - 3 2 p á g s . á dos columnas con cinco lámi­
nas.—2,50 y 3 ptas. 

Reboles y Campos ((*.). 61.058 
Anuar io internacional de Medic ina y Ci rug ía . . .—Adic ionado con un 
formulario moderno.—V. A n u a r i o . 

Regantes é Industriales del r í o «Salón». 
Regantes é Industriales del r ío «Salón».—V. Conninidad de Regantes 
é Industriales. 

R i b e r a y Casanova ( J u l i á n ) . 631.04 
L a t ierra l a b r a n t í a y el trabajo ag r í co la de la provincia de Zarago­
za.—Memoria redactada en cumplimiento al art. 50 del Reglamento 
o rgán ico del Cuerpo de Ingenieros Agrónomos .—Madr id .—Tipo l i t . 
de Raoul Péant .—1897.— V . Nor iega y Abascal (E . ) .—. . .La tierra 
l a b r a n t í a y el trabajo a g r í c o l a de la provincia de Sevi l la . 

Servicio forestal . 634.9 
2.821. A l g o que sea servicio forestal, por un Ingeniero de Montes. 
B u r g o s . - I m p . de C a r i ñ e n a . - 1 8 9 8 . — 1 5 7 X 100 mm. (8.° m. ) . -69 pá­
ginas. 

So r i a y Sánchez (Fi l iber to) . 664 
E l a z ú c a r . — T r a d u c c i ó n del f r ancés .—V. Sección de «Ciencias Mate­
má t i ca s , F í s i cas y Na tu ra les» .—Encic loped ia ( P e q u e ñ a ) de Química 
I n d u s t r i a l . . . — N ú m . 8. 

Tortosa y P i c ó n (Mariano). 63 f 68.02 
2.822. Nociones de A g r i c u l t u r a y técnica industr ial , por D . Ma­
riano Tortosa y P i c ó n , c a t ed rá t i co . . . del Instituto de San Isidro.— 
Obra premiada con medalla ¡de oro en l a Exposic ión Universa l de 
Barcelona, y declarada de mér i t o por la Rea l Academia de Ciencias... 
y por el Consejo de I n s t r u c c i ó n púb l i ca .—Déc ima edic ión . - Madr id . 
A g u s t í n A v r i a l , i m p . — 1 8 9 8 . - 1 7 7 X 95 mm. (8.° m.).—vi-4S6 págs . 

V a l l e y Aldaba lde (Rafael). 6 1 1 

L a mu je r .—Represen t ac ión i n t u i t i v a del cuerpo femenino, con texto 
expl ica t ivo, por el D r . G . P a n z e r . — T r a d u c c i ó n . — V . Panzer (Doc­
tor G.) . 

B E L L A S A R T E S . — JUEGOS 

Generalidades.—Música.—Juegos. 

B i b l i o t e c a popular de A r t e . 7 0 2 + 0 7 

2.823. X X X . - C a r t i l l a a r t í s t i ca .—Ideas generales sobre las Bellas 
Ar tes y su p r á c t i c a . — A r q u i t e c t u r a : Formas y materiales de cons-
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> t r u c c i ó n . — E s c u l t u r a : Materiales y manera de trabajar .—Pintura-
Procedimientos y Artes h e r m a n á i s . - M ú s i c a : Elementos del Ar t e mu­
sical .—Con 36 grabados. - M a d r i d . ^ L a E s p a ñ a Edi tor ia l . — S . a. 
(1898)-[Imp. de Felipe M a r q u é s . ] - 1 3 6 X 77 mm. ( 8 . ° ) - 7 7 p á g s . — 
1,50 ptas. 

Brunet y B e l l e t (Josep). > , 79 

2 824. Mes sobre L ' Joc de Naibs ó cartas de jogar , per Josep B r u ­
net y Bellet . -Barce lona .—Tip . «L'A vene» . —1888.—192 X 104 mm. 
(8.° d . ) - 5 0 p á g s . 

C a r t i l l a a r t í s t i c a . 7.02-4-07 
Car t i l l a a r t í s t i c a .—Ideas generales sobre las Bellas Artes y su p rác -

| t i ca . . .—V. Biblioteca popular de A r t e . — X X X . 

Hispanise Schola Música Sacra . 783.08 
2.825. Hispanise schola m ú s i c a sacra. —Opera var ia (ssecula xv , x v i , 
x v i i et x v i u ) dil igenter excerpta, aecurate revisa sseculo concinnata 
a Phi l ippo Ped re l l .—Vol . V I L — A n t o n i u s A . Cabezón —Barcelona.— 
Juan Bautis ta Pu jo l y Compañ ía , editores.—1897.—[Tip. L a Guten-
berg.]—273 X 189 mm. (F. 0 )—vin-75 págs .—8,50 y 9 ptas.—Tomos 
por separado, á 12 y 12,50 ptas. 

Hispanise Schola Música Sac ra . 783.08 
2.826. Hispanise schola mús ica sacra. — Opera va r ia (sseculo x v , x v i , 
x v n et x v i u ) dil igenter excerpta, aecurate revisa sseculo concinnata 
a Phi l ippo Pedre l l .—Vol . VI .—Psalmodia modulata, auctoribus, T . A . 
Sancta Mar ía , F . Guerrero, T . L u d o v i c i , &. —Barcelona.—Juan B a u ­
tista Pu jo l y Compañ ía , editores.—1897. —[Tip. L a Gutenberg.]— 
273 X 189 mm. ( F . ° ) - x i x - 6 2 p á g s . - 8 , 5 0 y 9 ptas.—Tomos por sepa­
rado, á 12 y 12,50 ptas. v . , 

Lassal le (José) . 7 8 2 

2.827. L a W a l k i r i a . - E n s a y o cr i t ico .—Primera e d i c i ó n . - M a d r i d . 
Imp. Teresiana.—1898.—150 X 81 mm. (8.° m . ) - 7 2 p á g s . , m á s una 
de índ ice y otra con obse rvac ión y fe de erratas.—1 pta. 

Leguina (Enrique de). 74.00 
2.828. Ar te antiguo. -Espadas h i s tó r i cas .—Apuntes reunidos, por 
D . En r ique de L e g u i n a , B a r ó n de la Vega de Hoz.—Madrid.—Imp. 
de Ricardo F e . — 1898. — E n la cubierta: L i b . de Fernando Fe .— 
91 x 45 mm. (8.°) - 207 p á g s . y una más sin numerar.—4 ptas. 

P e d r e l l (Phi l ippo) . 783.08 
Hispanise schola mús i ca s ac ra . -Ope ra va r i a (sseculo xv , x v i , x v n 
et x v i u ) d i l igenter excerpta, aecurate revisa, sseculo concinnata.— 
V . Hispanise. 
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Pedrell (Felipeh 782.08 
Teatro Urico español anterior al siglo xix.—Documentos para la 
Historia de la música española, coleccionados, transcriptos é ilus­
trados. - V . Teatro. 

Teatro lírico español anterior al siglo xix. 782.08 
2.829. Teatro lírico español anterior al siglo xix.—Documentos 
para la Historia de la música española, coleccionados, transcriptos é 
ilustrados, por Felipe Pedrell.—Volumen I. La decantada vida y 
muerte del General Malbrú, tonadilla general de Jacinto Valledor y 
la Calle (1785).—Volumen II. Varios (Literes.—Esteve y Grimau.— 
Laserna.—Ferrer.)—Volumen III. (Bassa.—Correa.—Duran.—Fe-
rrer.—Hidalgo—Marín.—Navas.—Patino.—Romero y Latorre.) — 
La Coruña.—Canuto Berea y C. a , edits.—[Tip. La Gutenberg.]—3 
vol.—240X163 mm. (4.° ra.)— xxn-42, xxxvn 48 y xxxm-51 págs. 
respectivamente.—12 y 13 ptas. 

Teatro lírico español anterior al siglo xix. 782.08 
2.830. Teatro lírico español anterior al siglo xix.—Documentos 
para la Historia de la música española, coleccionados, transcriptos 
¿ilustrados, por Felipe Pedrell.—Vol. IV y V.—Varios (Asturiano, 
Berxes, Durón, Hidalgo, Justo, Literes, Machado, Mario, Martí, Va­
lenciano, Monjo, Navarro, Navas, Patino, Sequeira, Villaflor). —La 
Coruña.—Canuto Berea y Comp.a edits. —[Tip. La Gutenberg.] — 
1898.—240 X 163 (4 ° m.) -xxx-77 págs. de música.—8 y 9 ptas. 

Vázquez de Parga y Mansilla (Jacinto). 7.04 4- 06 
2.831. Escuela de N. y B. A. de San Eloy.—Discurso leído por el 
Consiliario de número Jacinto Vázquez de Parga y Mansilla, Abo­
gado, ... Secretario de la Comisión provincial de Monumentos His­
tóricos y Artísticos de Salamanca,... en la ... apertura del curso de 
1898 á 1899, con la Memoria que forma el Secretario de la Escuela 
acerca del estado di la misma durante el año de 1897 á 1898.—Sala­
manca. -Est. tip. de Oliva. -1898. -171X 113 mm. (8.° m.) —91 págs. 

L I T E R A T U R A 

Literatura francesa: Novela.—Literatura española. Generalidades.—Poesía. 
Teatro. —Novela. 

Arango y Alarcón (Enrique). 862 
2.832. Las niñas desenvueltas.—Juguete cómico-lírico en un acto y 
en verso, original de D. Enrique Arango y Alarcón, música del 
maestro D. Jerónimo Jiménez.—Estrenado con extraordinario 
aplauso en el Teatro Martín la noche del 15 de Marzo de 1889.—Se-
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guuda e d i c i ó n . - M a d r i d . - R . Velasco, i m p . - 1 8 9 3 — E n la cubierta: 
Florencio Fiscowich, editor.—1898—157 X 81 mm. (8 ° m. ) -42 p á g s . 
1 pta — El Teatro: Colección de obras dramáticas y Uricas. 

Arbnlo ( Ju l i án ) . 8 6 1 

Coplas y Calendarios, por J u l i á n Arbulo — V . Sección de «Obras ge­
nerales».—Tomo 14. 

Arroyo F e r n á n d e z (Seraf ín) . 862 
2.833. U n crimen vengado—Drama en tres actos y en prosa, or i­
g inal de Serafín Arroyo y F e r n á n d e z . - Toledo. - I m p . de Ramí rez . 
1898 . -172X109 mm. (8.° m. ) -61 p á g s . - 2 ptas. 

Asociación L i t e r a r i a de Gerona. 868.06 
2 834. Asociación Li terar ia de Gerona—Certamen de 1897—Año 
vigésirnosexto de su i n s t a l a c i ó n — G e r o n a — I m p . y l ib . de Paciano 
Tor res—1898 . -196x113 mm. ( 8 U d. m.)-177 págs . , más 5 sin nu­
merar—5 y 5,50 ptas. 

Contiene: Certamen de 1897.—Acta de la fiesta.—I. Discurso del Sr. Presidente del 
Jurado D. Emilio Grahit.—II. Memoria del Sr. Secretario del Jurado D. José Mo-
rató y Grau.—III. ¡Ave César! ... Leyenda heroica, por D. Angel del Arco y Moli­
nero.—IV. Flors del Cel (poesía), por D. Francisco Vives fuig.— V. Cervantes 
(poesía), por D. Angel del Arco y Molinero.—VI. La industria corcho-taponera ea 
la provincia de Gerona, por D. Emilio Serrat Banquells.— VII. El problema de la 
Riqueza, ó demostración de la «Conveniencia absoluta que para todos resulta de 
la intimidad en las relaciones entre los patronos y los obreros», por D. Tomás Ca­
rreras y Artau.—VIII. La Bullidora (poesía), por D. Juan Manuel Casademunt.— 
IX. Al Sagrado Corazón de Jesús (poesía), por D. Pedro Beleta y Gassull.—X. Á las 
donas de Girona en lo siti de 1809 (poesía), por D. Juan Bautista Güell.—XI. L'úl-
tim Perantón (poesía), por D. Jaime Collell, Pbro.—XII. La Caritat (poesía), por 
D. Narciso de Fontanilles.—XIII. Cap-vespre (poesía), por D. Ramiro Torres Vilaró. 
XIV. Los Besos (poesía), por D. Jaime Boloix. 

Aza (Vital). 861 
N i fú, n i f á — Versos—Ilustraciones de B . G i l i y R o i g — V . Colección 
Elzevi r i lus t rada—Vol . 15.° 

Bravo (Clemente). 8 6 5 

2.835. U n r incón de l a mon taña—(Morgove jo . )—Sumar io : P ró ­
logo— Morgovejo.— L a leyenda del Pozo .—Peñas a r r iba—Las cue­
vas de C a m i n a y o — « L a s Coujas .»—Una boda en la m o n t a ñ a — L a 
caza del oso—¡Adiós , he rmosa !—Fina l—León . - I m p . y l ib . de A n ­
tonio Guerrero—1898. -142 X 81 mm. (4 . ° ) . -143 p á g s . , más una de 
erratas. - 1 pta. 

Cervantes. 8 6 3 

Rinconete y Cortadillo—Ilustraciones de Poy D a l m a u — V . Sección 
de «Obras generales».—Bibl ioteca popular i l u s t r a d a — N ú m . 1. 
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Colección Diamante. 86 OS - f 861 
2.836. 58.—J. López Silva.—De rompe y rasga.—Colección de cora-
posiciones en verso.—Barcelona —Antonio López, editor.—Lib. Es­
pañola —S. a. (1898).—[A. López Robert, imp.].—94x58 mm. (8.°) 
192 págs., con el retrato del autor.—2 reales. 

Colección Diamante. 86.08 + 861 
2.837. 59.—Antonio Zozaya. (Carlos Christián Federico Shuler.)—-
Instantáneas.—Barcelona.—Antonio López, editor.—Lib. Española. 
S. a. (1898). —[A. López Robert, imp.].—94 X 54 mm. (16.° m.).-
190 págs.—2 reales. 

Colección Diamante. 86.08 4-863 
2.838. 60.—José Zahonero.—Cnentecillos **** al aire.—Barcelona. 
Antonio López, editor.—Lib. Española.—S. a. (1898). —[A. López 
Robert, imp.]. —113 X 58 mm. (16.° m.). —188 págs., más una de ín­
dice, y con el retrato del autor.—2 reales. 

Colección Elzevir Ilustrada. 86.OS -f- 01 (46) 
2.839. Volumen decimocuarto.—Juan Marina.—Toledo.—Tradicio­
nes, descripciones, narraciones y apuntes de la imperial ciudad.— 
Ilustraciones de Luis García Sampedro.—Barcelona.—Juan Gili, l i­
brero.— MDCCCXCVIII.—Al ñn: «...se acabó de imprimir en el Es­
tablecimiento tipo-litográflco de Salvat é hijo el 31 de Mayo de 1898.» 
133 X 59 mm. (8.° m.)—199 págs., más uua de Índice y otra del co­
lofón.—2 ptas. 

Colección Elzevir Ilustrada. 86.0S 4- 861 
2.840. Volumen decimoquinto.—Vital Aza.—Ni fu, ni fa.—Versos. 
Ilustraciones de B. Gili y Roig — Barcelona.—Juan Gili , librero.— 
MDCCCXCVTII.— Al fin: «...se acabó de imprimir en Barcelona en el 
establecimiento tipo litográfico de Salvat é hijo el 20 de Junio 
de 1898.»—133 X 58 mm. (8.° m.) -190 págs., más una del colofón.— 
2 ptas. 

Collas (Lucio). 8683 
2.841. La vida alegre.—Novela.—Versión castellana de Felipe Gó­
mez Cano. - Madrid. — 1897. — [Imp. Teresiana.] — 151 X 82 mm. 
(8.° m.)—272 págs.—2 ptas. 

Cucala y Boix (José). 862 
2.842. Lección de piano. —Comedia en un acto y en prosa, original 
de D. José Cucala y Boix, Presbítero—2. a edición.—Barcelona.— 
Lib. de Antonio J . Bastióos, editor.—1898.—[Imp. de Jaime Jepús.] 
143 X 77 mm. (8.° m.)—16 págs. 

Dumas (Alejandro). 8 4 : 3 

El cofre maldito. (Causa célebre rusa.)—V. Sección de «Obras ge­
nerales». —Biblioteca Popular Ilustrada. — Núm. 2. 
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Frontaara (Carlos). §62 

2 84rt. Un Caballero particular.—Juguete cómico-lírico en un acto, 
original de D. Carlos Froutaura, música de D. Francisco Asenjo Bar-
bieri—Representado por primera vez en Madrid, en el teatro de la 
Zarzuela, en Junio de 1858.—Quinta edición.-Madrid —R. Velasco, 
impr. —1898.—En la cubierta: Florencio Fiscowich. —158 X 81 mm. 
(8.° m.)-29 págs.—1 pta.—De El Teatro.-Colección de Obras dra­
máticas y líricas. 

García del Real (Luciano). 863 
2.844. Tradiciones y leyendas españolas: La noche toledana 
Ñuño el Fuerte.—Beatriz de Moneada y Guillermo de San Martín.— 
Un crimen de orgullo.—Un invencible vencido.—La leyenda de los 
siete panes.—El perdón de Alhamar, el Nazarita fundador de la A l -
hambra.-pEl Rey de la mano horadada. —Macias el Enamorado.—La 
batalla de los siete Condes.—El señor de Giribaile no se muere de 
sed ni de hambre.—El gabán de D. Enrique el Doliente, por D. Lu­
ciano García del Real.—Barcelona. —Luis Tasso, edit.—1898 —[Imp., 
lib. y ene. de Luis Tasso.]—133 X 67 mm. (8.'Jm.)—249 págs. y una 
más de índice.—4 reales. 

Carcía Vélez (Manuel). 8.09 + 9.01.04 
2.845. Memorias premiadas en los Certámenes escolares nacionales 
de Valencia y Valladolid...—[Santo Tomás de Aquino como poeta.— 
Juicio de la Escuela Histórica conforme á la doctrina establecida por 
Santo Tomás de Aquino al tratar de la mutabilidad de las leyes], 
por el alumno de la Universidad de Valladolid Manuel García Vélez, 
con un prólogo del Dr. D. Rafael Cano, Catedrático de Historia cri­
tica de España en la misma Universidad.—Valladolid.—Imp. y lib. 
Nacional y Extranjera de Andrés Martin.—1898. —146 X 81 mm. 
(8.° m.)—XIII-50 y 72 págs. respectivamente. 

Gómez Cano (Felipe). 8683 
La vida alegre.—Novela.—Versión castellana.—V. Collas (L). 

Gnimerá (Ángel). 8682 
2.846. La Loca.—Tragedia en tres actos y en verso, original de An­
gel Guimerá. Traducida al castellano por Juan P. de Zulueta. Es­
trenada en el teatro de Ruzafa, de Valencia.—Madrid.—R. Velasco. 
impr.—1898.—En la cubierta: Florencio Fiscowich, edit.—157 X 81 
mm. (8.° m )—84 págs.—2 ptas.—De El Teatro.—Colección de Obras 
dramáticas y líricas. 

Hermanu Sudermann. 843 -f- 863 
2.847. Los grandes autores contemporáneos.—El Deseo.—Novela 
deHermann Sudermann.—Traducción y prólogo de Ramiro de Maez-
tu.—Madrid.—La España Moderna.—S. a. (1898)-[Est tip. de Ida-
•mor M o r e n o . 1 - ^ X 103 mm (8 o d.)-203 págs.-3,50 ptas. 
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Hernández (Isidoro). 862 

2.848. La Virtud premiada. —Zarzuela infantil en un acto, letra y 
música del maestro D. Isidoro Hernández... —Madrid.—Pablo Mar­
tín, edit. —Al fin: R. Velasco, impr.—S. a. (1898)—154 X 81 mm. 
(8.° m.) —15 págs. —1 pta.—De la Galería Infantil. 

Hnertas Hervás (Juan). , 868 
2.849. El Primer Amor.—Novela social.—Madrid. —Luis Parra 
impr.-1897.—En la cubierta: 1898.—122 X 64 mm. (8.°)—143 págs! 
2 ptas. 

Lamismanada (Gabriel de). 868 
2.850. Cuestión candente (El liberalismo es pecado).—Novela.— 
Palma.—Tip. Católica de Sanjuán Hermanos.—1898.—170 X 94 mm. 
(8.° m.)—126 págs. y una más de índice.—2 ptas. 

López-Penha (Abraham Z.). 868 
2.851. Camila Sánchez.—Novela de costumbres.—Ilustración de 
José Cabrinety.—Barcelona. -Tip.-lit. de Espasa y Compañía.—1897. 
165 X 103 mm. (4.°) -288 págs.—3,50 ptas. 

López Silva (J.). 861 
De rompe y rasga. Colección de composiciones en verso.—V. Colec­
ción Diamante, 58. 

Llacer y Gosálvez (Enrique). 861 
2.852. Poesías religiosas y morales de D. Enrique Llacer y Gosál­
vez, Beneficiado de la Catedral de Córdoba, con una carta-prólogo 
de D. Enrique Bedel.—Córdoba.—Imp. y lib. del Diario de Córdoba. 
1898.—164 X 90 mm. (8.° m.)—116 págs. más dos de índice. 

Montoto (Luis). 861 
2.853. Historia de muchos Juanes (Romances), prólogo de Don 
Francisco Rodríguez Marín. Ilustraciones de Alpériz Bilbao (Gonza­
lo), García Ramos (José), González Santos, Jiménez Aranda (José). 
Fototipias de F. Saña.—Tercera edición.—Sevilla.—Est. tip. de Fran­
cisco de P. Díaz.—1898.—180 X 117 mm. (4.°)—vin-53 págs. y una 
más de índice, 15 láms. y el retrato del autor. 

>íúüfz de Arce (Gaspar). 861 
2.854. Un idilio y una elegía.—Trigésima edición.—Madrid.—Li­
brería de Mariano Murillo.—Lib. de Fernando Fe.—1898.—Imp. de 
los Hijos de M. G. Hernández.—143 X 76 mm. (8.* m.)-56 págs.— 
Una pta. 

Núñez de Arce (Gaspar). 861 + 
2.855. Miguel de Robles Alaberu. Traducción latina en verso exá­
metro de El Vértigo, poema de D. Gaspar Núñez de Arce (de la Real 
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Academia Española).—Madrid.—Imp. de Enrique Fernández de Ro­
jas.—1897.—132 X 82 mm. (8.° m.)—79 págs.-l,50 ptas. 

Pérez (Dionisio) (Dr. Pedro Recio de Tirteafuera). 863 + 867 
2.856. Jesús (Memorias de un jesuíta novicio).—Madrid.—Est. tip. 
calle de la Libertad, núm. 29 —1898.—138 X 77 mm. (8.°m.)-96 pá­
ginas.—Una pta. 

Pérez Galdós (B.). 863 
2.857. Episodios Nacionales. Primera serie. El 19 de Marzo y el 2 
de Mayo.—Séptima edición esmeradamente corregida.—Madrid.— 
Obras de Pérez Galdós.—1898.—136 X 72 mm. (8.° m.)-285 págs.— 
2 ptas. 

Pouchkine (A.). 862 
Taciana. Drama lírico en tres actos y cuatro cuadros, inspirado en el 
libro ruso de...—V. Taciana. 

Uobles Alabern (Miguel de). 871 
Traducción latina en verso exámetro de El Vértigo, poema de Don 
Gaspar Niiñez de Arce.—V. Núñez de Arce (G.). 

Roure (José). 861 
Fantasías vascongadas, por José Roure.—V. Sección de «Obras gene­
rales». Tomo 16. 

Santa Teresa de Jesús. 861 
2.858. Santa Teresa de Jesús.—Poema.—Oviedo.—Imp. de la Viuda 
de D. Eleuterio Boves é Hijas.—1898.—123 X 81 mm. (8.° m.)-43 
pági oas. 

Taciana. 862 
2.859. Taciana. Drama lírico en tres actos y cuatro cuadros, inspi­
rado en el libro ruso de A. Pouchkine, música del maestro Pierre 
Tschaíkowsky, arreglado á la escena española por Andrés Vidal y 
Llimona.—Madrid.-R. Velasco, impr.—1898.—En la cubierta: Hijos 
de E. Hidalgo. -Vidal Llimona y Boceta.—157 X 81 mm. (8.° m.)— 
43 págs.—2 ptas.—De la Administración lírico-dramática La Pro­
piedad intelectual. 

Taulet (Mossen Antoni). 8681 
2.860. Los Catalannich.—Poema de Mossen Antoni Taulet.—Pri­
mera part.-Rufa cades.—Barcelona.—Estampa «La Catalana», de 
J. Puigventós.—1897.-141 X 81 mm. (8.° m.) -160 págs , más dos de 
índice. —3 ptas. 

Tidal y Llimona (Andrés). 8 6 2 

Taciana. Drama lírico en tres actos y cuatro cuadros, inspirado en 
el libro ruso de A. Pouchkine... arreglado á la escena española — 
V. Taciana. 


